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4 numaraya kayıtlı QUIET MAN isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Turgut ÇİZİK ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı SON OF THE QUEEN isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Enver KOÇAK, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı SEKO isimli at start çıkışı şahlanarak binicisini düşürmüştür. Antrenör Dilber DEMİRKAPU, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı AKBÜRGÜ isimli at start makinesinden 10 (on) boy geç çıkmıştır. Antrenör Süleyman KARAKEÇİLİ, atını yeteri 

kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı LION BABY isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Yeliz BAYSAL, atını yeteri kadar eğitmediğinden 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı BERKAY FIRTINASI isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı ESYAŞAR isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, yarış kurallarına uymayacak şekilde ata binerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

13 numaraya kayıtlı CHAIN BREAKER isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı PIRATE OF THE SEA isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde 

bulundurmadığından dolayı antrenör Turgut ÇİZİK ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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